



CONFIANZA EN LOTERIA. — La seriedad con que se realizan los sorteos de la Lotería Nacional, despierta mayor interés entre el pueblo salvadoreño por participar. En un año fueron entregados en concepto de premios más de 66 millones de colones, declara el señor Rafael Villavicencio (izquierda), Presidente de la institución. Lo acompaña el señor Salvador Enrique Auerbach, Gerente Comercial.

66 Millones en Premios de Lotería Durante 1 Año

Más de sesenta y seis millones de colones entregó la Lotería Nacional al público en concepto de premios en un año. Esto evidencia la confianza de la gente en la fidelidad de los sorteos, declara a EL DIARIO DE HOY el señor Rafael Villavicencio,

nuevo Presidente de la institución.

Refiere que el propósito de que los sorteos se efectúen en forma manual y no por medios electrónicos es no despertar duda en el pueblo salvadoreño, en el sentido de que piensen de que se pueden programar

los sorteos. La garantía la brinda el público, dice, ya que cada sorteo se hace a puertas abiertas y en un futuro serán invitados los escolares de todos los niveles educativos, para que se den cuenta de la forma en que se realizan los sorteos de los billetes de lotería Chica y Grande, incluyendo los extraordinarios el 6 de enero, Día de los Reyes, Semana Santa, 6 de Agosto y Diciembre.

Manifiesta el señor Villavicencio que durante todo el año se llevan a cabo 47 sorteos ordinarios, entre 3 y 4 mensualmente, lo que da oportunidad a 863 vendedores de billetes registrados y más de 2 mil revendedores, a ganarse la vida durante todo el año. Hace resaltar que cuando se hacen los sorteos extraordinarios la demanda aumenta a tal grado que el tiraje de 500.000 billetes no alcanza a cubrir la demanda.

NUEVA POLITICA

Declara el señor Villavicencio que durante todo el año se llevan a cabo 47 sorteos ordinarios, entre 3 y 4 mensualmente, lo que da oportunidad a 863 vendedores de billetes registrados y más de 2 mil revendedores, a ganarse la vida durante todo el año. Hace resaltar que cuando se hacen los sorteos extraordinarios la demanda aumenta a tal grado que el tiraje de 500.000 billetes no alcanza a cubrir la demanda.

—Favor pase a la página 20.

En Santa Ana

Roban Arma a Trabajador Ultimado en un Hospital

SANTA ANA.— Un revólver que llevaba al cinto le fue robado al cadáver de Joel René Linares Alvarez, de 32 años, ultimado en la consulta externa del hospital San Juan de Dios. Cuando las autoridades judiciales se presentaron a eso de las siete y media de la mañana a practicar el reconocimiento, sólo encontraron debajo de la camisa la funda del arma.

Linares Alvarez llegó al centro asistencial a dejar a su esposa Noemí de los Angeles Martínez hoy viuda de Linares, que estaba próxima a dar a luz. Hasta el momento no se

tienen detalles sobre la identidad del imputado, que huyó aprovechando la confusión entre los numerosos pacientes.

Joel René tenía una lesión al costado izquierdo del cuello.

SANTA ANA.— De lesiones con arma blanca murió la señora María de la Paz Sorto, de 37 años, asaltada por un individuo armado de corvo. El hecho ocurrió cuando regresaba de hacer un mandado en una tienda cercana a su casa en la colonia San

—Favor pase a la página 15.

Feria de Floristería se Celebra en Quezaltepeque

Del 17 de octubre al 3 de noviembre se realizará la Feria Artesanal de Floristería, en la Alcaldía Municipal de Quezaltepeque.

La Feria será inaugurada el domingo 17 a las 10 a.m. con la celebración de un acto cultural a través del cual se exaltará este patrimonio artesanal como fuente de ingreso en la vida de la comunidad.

Esta actividad es organizada por la Casa de la Cultura, Alcaldía Municipal y artesanas. El propósito es promover y valorar la creatividad artesanal e impulsar las tradiciones culturales, como es el Día de los Difuntos, celebrado en el país con gran fervor espiritual.

Participan en esta feria 15 floristerías que tendrán a la venta una policromía de arreglos florales trabajados artísticamente en diversas variedades de papel.

Durante el período que esté abierta la Feria se o-

frerán conciertos musicales y presentaciones artísticas de la Escuela Unificada San José. Los organizadores invitan al público capitalino y de lugares circunvecinos a

que visiten la Feria y se provean con anticipación de sus adornos florales para rendir tributo a los seres queridos ya fallecidos.

Comisión Coordinadora Forman en la X Feria

Una Comisión Coordinadora del Pabellón de la Inversión, ha sido creada en la X Feria Internacional de El Salvador, para actualizar estudios de factibilidad económica.

Ayer se realizó en la Feria, una reunión entre los miembros de esa Comisión con representantes de firmas expositoras y embajadores de los países participantes.

Informan que esos estudios los tienen los ministerios de Planificación, Economía, Banco de Fomento Industrial, la Corporación Salvadoreña de la Inversión y la libre empresa,

para ser presentados a posibles inversionistas nacionales o extranjeros.

Asimismo, la Comisión desea colaborar con las empresas actualmente cerradas y promover la discusión de viabilidad de utilizar recursos internos, como son los bonos de la nacionalización de la banca, para ser invertidos en las industrias que están cerradas. Estudiarán fórmulas para crear incentivos a la inversión en nuevos proyectos.

Por otra lado, dijeron que invitarán a todas aquellas empresas que por un motivo u otro, necesiten incrementar su capital de trabajo por lo que deseen vender acciones, pudiendo así aumentar su producción. También colaborarán con las empresas actualmente del gobierno que desean privatizarse o formar sociedades de economía mixta.

COMO FORMAN LA COMISION

El Comité Ejecutivo de la FIES creó dicha Comisión de matinees y es-

—Favor pase a la página 20.

de beneficiar a todos los artistas nacionales. Este objetivo nos ha llevado a elaborar un proyecto", expresa la Lic. Elizabeth de Herrera.

Detalla que el proyecto comprende: Contratar artistas nacionales en su totalidad, para las presentaciones de matinees y es-

—Favor pase a la página 15.

Artistas Firman Contrato para Actuar en la Feria

Ayer firmaron contratos de trabajo más de 40 solistas, orquestas y grupos modernos, para actuar durante la X Feria Internacional, que se realizará del 5 al 22 de noviembre.

Durante el desarrollo del evento ferial, actuarán en espectáculos diarios en el escenario apropiado que está montado en las instalaciones de la Feria.

Informan que participarán sólo artistas nacionales, en un afán de dar apoyo a la promoción de los valores salvadoreños.

Entre los artistas participantes figuran: solistas, dúos, tríos, mariachis, orquestas, conjuntos de rock, grupos de danza folklórica y moderna, grupos de teatro, conjuntos nortños, magos, payasos y comediantes.

“La administración de la Feria pone especial atención en la organización de los espectáculos nocturnos, con la finalidad

Banco Central Refiérese a Publicación Cafetalera

ACLARA:

Del Banco Central hemos recibido el comunicado que dice:

El Banco Central de Reserva de El Salvador, se refiere a la publicación de la Asociación Cafetalera de El Salvador, aparecida en EL DIARIO DE HOY de fecha 13 del corriente, titulada: “Campo Cafetalero”, señalando que se necesitan 270 millones de colones para recolectar la cosecha y el Banco Central ha asignado sólo 50 millones de colones.

En beneficio del interés de los cafetaleros y por respeto a la opinión pública,

Como la Asociación Cafetalera muy bien sabe, el Banco Central desde el mes de febrero de este año, estableció un esquema financiero integral para el sector cafetalero consistente en líneas de crédito de avío, crédito prendario y líneas de refinanciamiento.

La línea de crédito de avío café, cosecha 1982/1983, cuyo monto de financiamiento es de 150 millones de colones por quintal café oro comprende 60 millones

—Favor pase a la página 17.

Mercado de Divisas Unico en el Mundo

Comerciantes e industriales salvadoreños han expresado que el mercado nacional de divisas en dólares, es único en el mundo, por el sistema que funciona en la actualidad.

El Banco Central de Reserva ha emitido diversos formularios para la compra y venta de dólares en los bancos del país, que sin duda alguna han venido a estancar las negociaciones en el mercado tradicional.

Manifiestan los involucrados que puede aceptarse el papeleo requerido para la obtención de divisas en dólares, pero el ordenado para la venta de la moneda extranjera resulta absurdo en alto grado.

Si usted desea depositar

dólares en uno de los bancos nacionales, deberá llenar el formulario 12, que menciona la declaración de ingreso de divisas al Departamento de Control de Cambios; esto lo hará en duplicado.

Luego deberá llenar las casillas correspondientes que indican los datos personales del vendedor. No. de NIT, Teléfono, Dirección, nombre del país de procedencia de las divisas, clase y cantidad de moneda, además de otras explicaciones.

También deberá extender declaración sobre el origen de las divisas; si es por exportación deberá dar el No. de Registro y de

—Favor pase a la página 19.

Acotecer Nacional

INVITAN A FESTIVAL DE NUCLEO 15

ZACATECOLUCA.— El Núcleo 15 de San Pedro Masahuat, La Paz, efectuará un festival danzante, durante el cual se elegirá y se coronará a la novia magisterial del núcleo. Esta actividad está programada para hoy a partir de las 9 p.m., en la Alcaldía de San Pedro. Los fondos recaudados se invertirán en actividades y mejoras de algunos centros educativos de la zona.

ANDA CELEBRA ANIVERSARIO

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, informa que el 22 del presente se encon-

—Favor pase a la página 15.



MEDICINAS A HOSPITAL. — Representantes del Hospital de Chalatenango reciben de la Asociación de Damas de Argentina, un donativo de medicinas. El dinero para la compra de los medicamentos fue adquirido de un bingo que realizaron señoras de la Asociación. El obsequio fue entregado por la señora María Rosa de Bianculli, esposa del Embajador de Argentina, al Dr. Luis Antonio Torres, Jefe de Pediatría del hospital. Los acompañan, señoras de la Asociación y representantes del hospital.